

Цикл экскурсий для сотрудников Государственного Эрмитажа по Политеху



21-22 октября 2024 года состоялась вторая часть цикла комплексных экскурсий для представителей Государственного Эрмитажа по Санкт-Петербургскому политехническому университету Петра Великого.

Мероприятие прошло при содействии Центра фандрайзинга и работы с выпускниками в рамках развития партнерских отношений и реализации соглашения о сотрудничестве между Политехническим университетом и Государственным Эрмитажем от 9 декабря 2023. Организатором со стороны Эрмитажа является Кирилл Тамбовцев, начальник сектора СКВиКИПиА отдела эксплуатации Реставрационно-Хранительского Центра «Старая Деревня», посол Политеха.

Программа была посвящена знакомству с историей и новейшими достижениями СПбПУ. Экскурсия по университету началась с посещения Музея истории СПбПУ, где участникам встречи рассказали участникам о важнейших событиях в жизни Политеха от периода его закладки до современных достижений. Следующей локацией стал

Центр проектной деятельности молодежи «Точка кипения — ФабЛаб», где можно было понаблюдать за работой объединений студентов и аспирантов, а также подразделений, ответственных за проектную и инновационную деятельность молодежи в университете. Сотрудникам Государственного Эрмитажа показали сделанного командой студентов робота, который участвовал в Чемпионате "Битва роботов" - это зрелищное соревнование, где встречаются лучшие технологи и изобретатели со всего мира.







Далее гостей привели в Научно-исследовательский корпус «Технополис Политех», объединивший в себе новейшие достижения университета. Для представителей Государственного Эрмитажа провели увлекательную экскурсию по НИКу с посещением таких научных центров и лабораторий, как Центр открытого образования СПбПУ, Суперкомпьютерный центр «Политехнический» и Научно-образовательный центр «Газпромнефть-Политех», а также показали макет Санкт-Петербургского политехнического университета Петра Великого.





